

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Денисова Михаила Владимировича** на тему «Профессиональное партнерство колледжа и предприятия в практической подготовке специалистов среднего звена для фармацевтической отрасли» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Диссертационное исследование М.В. Денисова направлено на решение практических задач, ориентированных на формирование умений, соответствующих квалификационным характеристикам работника конкретного предприятия отрасли и характеризующаяся применением в учебном процессе широкого спектра современных профессионально-ориентированных образовательных технологий, форм, методов и средств обучения.

Логически грамотное определение объекта, предмета, построение гипотезы и задач диссертационного исследования позволили М.В. Денисову решить все поставленные в исследовании задачи и вынести на защиту вполне обоснованные положения:

1. Уточнено понятие «практическая подготовка специалистов среднего звена», определяемое как организуемая в рамках реализации образовательной программы СПО деятельность обучающихся.

2. Введено понятие «профессиональное партнерство колледжа и предприятия» применительно к практической подготовке ССЗ для фармацевтической отрасли.

3. Выявлены и охарактеризованы педагогические условия эффективной реализации модели профессионального партнерства колледжа и предприятия в практической подготовке ССЗ для фармацевтической отрасли.

Автором предложена оригинальная модель формирования готовности будущих бакалавров технического профиля к социально-профессиональной адаптации, разработан поэтапный процесс адаптации молодого специалиста, обусловленный новыми аспектами и сочетанием личностных и средовых факторов обеспечивающий достижение оптимального уровня адаптированности личности выпускника.

М.В. Денисовым проведена опытно-экспериментальная работа в ходе эксперимента выявлены педагогические условия, способствующие эффективной реализации модели профессионального партнерства колледжа и предприятия в практической подготовке специалистов среднего звена для фармацевтической отрасли.

Вместе с тем, в процессе ознакомления с авторефератом возникает вопрос, несколько качественными являются результаты экспертного определения уровня качества практической подготовки ССЗ на КЭ.

Результаты диссертационного исследования рекомендуется использовать в образовательном процессе колледжей при организации

практической подготовки обучающихся для предприятий различных отраслей экономики.

В целом, анализ автореферата позволил сделать вывод о том, что данная научная работа состоялась и представляет собой самостоятельное, завершённое исследование.

Вывод: диссертационное исследование «Профессиональное партнерство колледжа и предприятия в практической подготовке специалистов среднего звена для фармацевтической отрасли», представленная на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования, отвечает требованиям «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, а ее автор – Денисова Михаила Владимировича, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.5 – теория и методика спорта.

Доцент кафедры ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева»,
кандидат педагогических наук по специальности 13.00.08 –
теория и методика профессионального образования,
доцент

Корнишин Игорь Иванович

8 декабря 2023 г.

Выражаю согласие на обработку персональных данных.

Почтовый адрес: 127474, г. Москва,
ул. Тимирязевская, 49,
телефон: +7 (499) 976-04-80,
e-mail: info@rgau-msha.ru

ПОДПИСЬ
ЗАВЕРЯЮ

Руководитель службы кадровой
работы и приема персонала



№ 657-12/23 от 11.12.2023